

专项基金季度总结报告

专项基金名称	苦志育才助学筹款专项基金
项目周期	2025年1月1日 — 2025年3月31日
项目预算	
项目已使用金额	
项目负责人	乐巍
提交日期	2025年4月12日

项目进展情况介绍

1. 项目执行情况介绍

苦志育才学校是专门针对失养儿童设立的寄宿制慈善学校。学校为所在地区失养儿童提供全免费的学习和生活条件，以学校的形式，通过对失养儿童集中育养，做教育、养育、扶困三件事情。我们已经开办了七所苦志育才学校，累计救助了近1600名困境儿童及其家庭。分别是：湖南新田县苦志育才学校、湖南桂阳县苦志育才学校、重庆忠县苦志育才学校、云南绿春县苦志育才学校、河南濮阳县苦志育才学校、山西交城县苦志育才学校、江西贵溪县苦志育才学校。七所学校保障学校所在地区最困难家庭失养儿童在校期间的生活、教育、健康和平安。学校开办10年来，帮助了近1600个孩子，给这些孩子的家庭带来了希望。

苦志育才七所学校2024-2025学年第二学期开学了，教学工作有条不紊进行，新开办学校的工作逐渐进入正轨。

2. 项目效果介绍：

(1) 各校开展了丰富多彩的活动



1月1日，2025年的第一天，学校举行了元旦文艺汇演，共同庆祝新年的到来。孩子们用纯真的笑容和精彩的表演，为寒冬增添了一抹绚丽的色彩，也让爱心与希望在校园中熠熠生辉。



1月7日，我校举行“我阳光、我运动、我健康、我快乐”——新田县苦志育才学校举行课间“跑操”比赛。一鸣从此始，相望青云端。“跑”是一种自信、“跑”是一种精神、“跑”是一种品质。为推进学校阳光体育的高质量开展，倡导体育拼搏精神，提高班级的凝聚力，1月7日，我校举行了以“我阳光、我运动、我健康、我快乐”为主题的跑操竞赛。

(2) 教学工作也在有条不紊地进行



1月2日，以趣味化、游戏化、情境化的方式对一二年级学生进行的学业评价，取代传统纸笔考试，让学生在轻松愉快氛围中展现学习成果。老师们精心布置充满童趣的考场，依据学科知识和技能设定丰富关卡，像语文的识字大冒险、数学的购物小能手等，准备好色彩鲜艳的道具、卡片。乐考告别传统考试压力，激发学生对学习的热爱；全面考查学生的知识掌握、表达、思维、实践等能力；让老师精准了解学习情况，为后续教学提供参考，让学生在活动中锻炼心理素质，增强自信心和表现力。



3月14日，为提升教学质量，促进教师专业发展，涂井小学开展了“以生为本，打造趣味高效课堂”的语文、数学集体备课活动。全体语文、数学教师齐聚一堂，围绕教学内容展开热烈研讨。

3. 持续运营或改进意见：

- (1) 学校数量增多，在校人数增加，管理难度加大。正在建立专业的管理团队。
- (2) 募资难度加大正在接洽更多的资源方，希望对接更多的基金会和爱心企业。

以下为学校项目期内重大事件现场照片



3月5日是第62个全国学雷锋纪念日。为进一步弘扬和传承“雷锋精神”雷锋精神，教育引导学校师生热爱集体、关心他人、团结友爱、乐于奉献，让雷锋精神在我校落地生根，引导广大师生积极践行社会主义核心价值观，营造良好的校园文化氛围，特此展开忠县苦志育才学校2025年“学雷锋月”系列活动。



3月13日,学校展开”了不起的她“妇女节演讲比赛。这次比赛为同学们提供了歌颂女性、表达敬意的舞台,在热烈的氛围中,同学们用真挚的语言,为我们呈现了对身边女性的感恩,也展现了新一代对女性力量的深刻理解。



2月28日||定格时光 与爱同行。生辰恰逢新学期 暖意融融醉校园。2月28日,新田苦志育才学校的校园内欢声笑语,春意满园,2月生日的11位孩子欢聚一堂,用他们庆生的欢歌笑语传递着“校园家”的温暖和快乐。

季度财务支出明细

专项金额已于2024年使用完毕

请将发票(包含及超过500元)以照片形式,附到以下空白处。